
СТЕНОГРАМА 

засідання Комітету з питань антикорупційної політики 

 

20 січня 2026 року 

 

 

Веде засідання голова Комітету РАДІНА А.О. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Колеги, доброго дня ще раз. Ми маємо кворум, можемо 

розпочинати засідання  комітету. Сподіваюсь, колеги, всі в безпеці після 

тиоповї москальської агресії, тримаймося.  

Маємо також згоди на проведення комітету в режимі відеоконференції,  

і відповідно можемо починати наше засідання.  

Перш, ніж почнемо, колеги, інформую, що від сьогодні вступають в силу 

зміни до Закону "Про комітети Верховної Ради України", відповідно до яких 

комітети зобов'язані або виробити відкриті трансляції, або викладати запис 

засідання комітету. Я також, колеги, мушу вас, чесно кажучи, з радістю 

поінформувати, що для Комітету з питань антикорупційної політики це нічого 

не змінює, бо ми з вами і так викладаємо трансляції і повернулись до 

викладення записів засідань комітету, якщо не помиляюсь, весною 2022 року, 

і з 2023-го мали практику проведення відкритих комітетів. Тому, колеги, ще 

раз про  зміни до законодавства інформую. І також інформую, що в нашій з 

вами практиці це особливо нічого не змінює, бо ми і так з вами працюємо в 

режимі відкритості, і я вважаю, що це правильно.  

Отже, колеги, ми  сьогодні з вами домовлялися провести  засідання з 

організаційних питань. Відповідно у вас є проект порядку денного. Ми 

планували з вами сьогодні розглянути План роботи комітету на наступну 

сесію, пропозиції до порядку денного сесії і Звіт про стан виконання Плану 

законопроектної роботи за минулий рік. Це відповідно три питання в порядку 

денному.  

Чи будуть, колеги, до порядку денного додаткові пропозиції чи 

зауваження? Колеги?   

 

______________ .  Не буде.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Колеги, оскільки, пропозиції та зауваження до порядку 

денного відсутні, я тоді пропоную його одразу затвердити за основу і в цілому. 

Прошу тоді по цьому визначатися.  

Пане Володимире, ви на зв'язку, можете виконувати функції секретаря, 

вірно? Пане Володимире?  

 

______________ .  Він під'єднується, там щось... 

 

ГОЛОВУЮЧА. Щойно просто був пан Володимир. Пане Володимире, 

ви з нами?   
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КАБАЧЕНКО В.В. Да, з вами. Не з вами... 

 

ГОЛОВУЮЧА. Я бачу, що якісь проблеми зі зв’язком. Дуже рада, що ви 

з нами. Отже у вас нормальний зв'язок, ви можете виконувати функції 

секретаря, вірно?  

 

КАБАЧЕНКО В.В. Так, стабільний.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Прекрасно. Дуже вам дякую.  

Тоді, колеги, ще раз, пропоную визначатися щодо порядку денного 

засідання. Оскільки не було пропозицій, то пропоную одразу за основу і в 

цілому. І прошу визначатися. 

Радіна – за. 

Мошенець. 

 

МОШЕНЕЦЬ О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Кабаченко. Володимире?  

 

КАБАЧЕНКО В.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую дуже.  

Бурміч. 

 

БАРМІЧ А.П. За.  

 

КАБАЧЕНКО В.В. Кабаченко – за.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Жмеренецький. 

Іванісов.  

  

ІВАНІСОВ Р.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Сюмар. 

 

СЮМАР В.П. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Ткаченко. 

Шинкаренко. 

 

ШИНКАРЕНКО  І.А. Шинкаренко – за. Добрий ранок.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Доброго ранку. 
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Ананченко.  

 

АНАНЧЕНКО М.О. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Арсенюк. 

Маємо 8 – за. Пане, Володимире, правильно я рахую?  

 

КАБАЧЕНКО В.В.  8 – за. Маємо рішення.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. Маємо рішення.  

Отже, колеги, перше питання - це проект Плану роботи Комітету 

Верховної Ради України з питань антикорупційної політики на п'ятнадцяту 

сесію Верховної Ради України дев'ятого скликання. 

У вас є проект документа. В ньому стандартні наші пункти щодо 

заслуховування і звіту НАБУ, і заслуховування АРМА, і заслуховування 

НАЗК,  і також, колеги, плани щодо законопроектної роботи. І на лютий, як ми 

з вами попередньо і домовлялися, можливо, встигнемо раніше зробити, але 

поки в плані пропозицій зазначено як лютий, два виїзних засідання: в БЕБ, і 

відповідно  в АРМА. Ми з вами це вже в робочому режимі проговорювали. 

Якщо будуть додаткові пропозиції від членів комітету щодо виїзних засідань, 

тематичних засідань і так далі, ми, звичайно, ці пропозиції розглянемо. І 

ніколи у нас з вами, колеги, не було проблем щодо того, щоб їх включити і 

врахувати. 

Наразі, чи будуть, колеги, пропозиції до Плану роботи?  

 

КАБАЧЕНКО В.В. У мене відсутні.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Гаразд, колеги. Тоді пропозиція наступна: оскільки 

відсутні додаткові пропозиції, то План роботи затвердити в такому вигляді, в 

якому наданий проект документа. Можемо переходити до голосування?  

 

КАБАЧЕНКО В.В. Да, повна готовність.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Тоді прошу, колеги, визначатися щодо наданого 

проекту Плану роботи комітету. 

Радіна – за. 

Мошенець. 

 

МОШЕНЕЦЬ О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Кабаченко.  

 

КАБАЧЕНКО В.В. За.  
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ГОЛОВУЮЧА. Бурміч. 

 

БУРМІЧ А.П. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Іванісов. 

 

ІВАНІСОВ Р.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Сюмар. 

 

СЮМАР В.П. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Шинкаренко. 

 

ШИНКАРЕНКО І.А. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ананченко. 

 

АНАНЧЕНКО М.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Арсенюк. 

Нікого не пропустила, колеги? Маємо рішення по цьому, да, пане 

Володимире? 

 

КАБАЧЕНКО В.В. Маємо рішення. 7 – за. Маємо рішення. Вітаю всіх. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую дуже. 

Наступний, колеги, документ - це проект пропозицій до проекту порядку 

денного чергової п'ятнадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого 

скликання. Аналогічно, колеги, вам наданий документ, і складається він із 

законопроектів, які наразі в нас перебувають на розгляді.  

Чи будуть до цього документа, колеги, пропозиції чи зауваження? 

 

КАБАЧЕНКО В.В. Відсутні. Погоджуємося. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Тоді пропоную визначатися по наявному проекту 

пропозицій. Ще раз, він усім колегам наданий. І прошу тоді по ньому 

визначатися. 

Радіна – за. 

Мошенець. 

 

МОШЕНЕЦЬ О.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Кабаченко. 
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КАБАЧЕНКО В.В. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Бурміч. 

 

БУРМІЧ А.П. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Іванісов. 

 

ІВАНІСОВ Р.В. За.  

 

ГОЛОВУЮЧА. Сюмар. 

 

СЮМАР В.П. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Шинкаренко. 

 

ШИНКАРЕНКО І.А. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Ананченко. 

 

АНАНЧЕНКО М.О. За. 

 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую дуже, колеги. По цьому документу рішення 

також маємо. 

І наступній,  і крайній, в порядку денного цього засідання пункт: проект 

Звіту про стан виконання плану законопроектної роботи Верховної Ради 

України за 2025 рік. По тим законопроектам, які відповідно ми з вами 

пропонували до плану. Аналогічно, колеги, вам наданий цей документ.  

Я змушена, колеги, проінформувати, що в нас є низка пунктів плану, які 

не виконані, зокрема... Зараз скажу, колеги. Шість пунктів плану в нас, колеги, 

на жаль, не виконані. Не виконані вони не тому, що погано працював комітет, 

а тому що органи, які ініціювали від початку внесення тих чи інших 

законопроектів до цього плану, на жаль, нам просто не подали ці 

законопроекти. Відповідно, колеги, саме  у зв'язку  з цим я пропонувала,  коли 

ми з вами пропозиції до плану на 2026 рік розглядали, включати тільки ті 

пропозиції інших органів, по яким, власне, або є зобов'язання, або нам відомо 

про наявність відповідних законопроектів, для того щоб надалі не було так, як 

є зараз, коли, на жаль, ми мусимо констатувати невиконання частини пунктів 

плану просто тому, що органи, які від початку ініціювали ці пункти плану, 

відповідні законопроекти до Верховної Ради, на жаль, не подали.  

Поза цим, колеги, в мене додаткових коментарів до цього звіту немає. 

Чи будуть, колеги, питання, чи пропозиції, чи коментарі від членів комітету?  

Відсутні. Тоді, колеги, прошу... 
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КАБАЧЕНКО В.В. Відсутні. Готові приймати рішення. 

 

ГОЛОВУЮЧА. …визначатися щодо наявного проекту Звіту про стан 

виконання плану законопроектної роботи на 2025 рік. І прошу тоді, колеги… 

(Не чути) 

Радіна за те, щоби затвердити документ в наданій редакції. 

Мошенець. Пані Олена?  

МОШЕНЕЦЬ О.В. Мошенець – за. Так. 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую. 

Кабаченко. 

КАБАЧЕНКО В.В. За.  

ГОЛОВУЮЧА. Бурміч.  

БУРМІЧ А.П. За. 

ГОЛОВУЮЧА. Іванісов. 

Сюмар. 

СЮМАР В.П. За. 

ГОЛОВУЮЧА. Шинкаренко. 

ШИНКАРЕНКО І.А. За. 

ГОЛОВУЮЧА. Ананченко.  

АНАНЧЕНКО М.О. За. 

ГОЛОВУЮЧА. Нікого не пропустила, колеги?  

КАБАЧЕНКО В.В. Всі присутні визначилися. Рішення маємо.  

ГОЛОВУЮЧА. 6  за в мене вийшло. Да, пане Володимире?  

КАБАЧЕНКО В.В. Да, абсолютно правильно. 6 – за. Рішення маємо. 

ГОЛОВУЮЧА. Дякую, колеги. Маємо рішення по цьому. 

І на цьому ми ті організаційні питання, які запланували сьогодні 

розглянути з вами, вичерпали. Дякую дуже всім, колеги, за роботу. До нових 

зустрічей, і бережіть себе, близьких, і допомагаймо всім, кому можемо 

допомагати. Дякую вам дуже, колеги. До побачення.  

 


